

**Заходи щодо проведення
антинікотинової інформаційно - освітньої
та профілактичної роботи серед здобувачів освіти
на 2023-2024 н. р.**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	<p>Провести цикл бесід за віковими групами:</p> <p><u>Бесіди 1 - 4 класи:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Паління і наркотики – шкідливі отруйні речовини. <p><u>5-9 класи:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Наркоманія – тяжке захворювання.- Боротьба з тютюнопалінням - справа всіх і кожного. <p><u>10-11 класи:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Сучасна медицина про шкідливий вплив тютюнопаління на здоров'я.- Вплив куріння на потомство: курять батьки – страждають діти.	Упродовж навчального року	Класні керівники, соціальний педагог Тетяна СОЛОДКА	
2	Здійснювати контроль за відвідуванням учнями школи	Упродовж навчального року	ЗДВР Ганна КЛЮЧИНСЬКА	
3	Провести зустрічі з працівниками ювенальної превенції учнів 5 - 11 класів (за згодою)	Березень 2024 року Травень 2024 року	ЗДВР Ганна КЛЮЧИНСЬКА	

4	Провести класні години в 5-11-х класах на теми: -« Вплив нікотину на здоров'я» - «Що я знаю про шкідливі звички»	Упродовж навчального року	Класні керівники	
5	Провести класні батьківські збори учнів 5-11-х класів на теми : - Шкідливі звички вашої дитини: проблеми та їх вирішення. - Перші проблеми підліткового віку.	Лютий - березень 2024 року	Класні керівники	
6	Провести роботу щодо виявлення учнів, схильних до тютюнокуріння і наркоманії та анкетування на предмет ставлення учнів до шкідливих звичок.	Вересень 2023 року	Соціальний педагог Тетяна СОЛОДКА	
7	Проводити постійну індивідуальну роботу з учнями, схильними до правопорушень	Упродовж навчального року	Соціальний педагог Тетяна СОЛОДКА	
8	Проводити роботу Ради профілактики, яка слідкує за дотриманням правил поведінки і правопорядку учнями в урочний час та позаурочний час, на розгляд Ради виносити питання, пов'язані з цими проблемами	Упродовж навчального року	Соціальний педагог Тетяна СОЛОДКА	
9	Провести конкурс малюнків на тему: «Геть шкідливі звички» для учнів 5 -7 класів	Жовтень 2023 року	Педагог - організатор Інна СЕМЧУК	
10	В шкільній бібліотеці оформити постійно діючу виставку про шкідливість тютюнопаління	Упродовж навчального року	Бібліотекар Валентина СТОРОЖЕНКО	